



**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**  
**Министерство на околната среда и водите**  
**Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца**

**УТВЪРДИЛ:**

**ИНЖ. ЦВЕТИНКА НЕЙКОВА**  
Директор на РИОСВ - Враца



**ДОКЛАД**

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

**Обект:** "Атамар" ООД

**Дата на извършване на проверката:** 25.08.2015г.

**Място на извършване на проверката:** с.Паволче, ул."Батак", община Враца, област Враца

**Проверени компоненти и фактори на околната среда:**

- Отпадъци;
- Екологична отговорност;
- Шум.

**Основание за проверката:** В изпълнение на Заповед №136/24.08.2015г. на Директора на РИОСВ-Враца, и годишен план за контролната дейност на РИОСВ-Враца през 2015г.

**Цели на проверката:**

Планов текущ контрол върху:

- Закона за управление на отпадъците;
- Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети;

**Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:**

- Площадка на фирмата на ул."Батак", с.Паволче, община Враца;

**Отпадъци**

Дружеството е специализирано в производство на нестандартно мебелно оборудване по поръчка, основно от готови плоскости от дървесни частици (ПДЧ).

Отпадъците, които се формират при производствената дейност – трина, талаш, изрезките, оставащи след разкрояката на плоскостите от които се изработват мебелите - се събират отделно в кашони във всяко производствено помещение. Същите се използват за отопление през зимния период.

Дружеството има издаден от Директора на РИОСВ – Враца, регистрационен документ за дейности с отпадъци №05-РД-95-01 от 23.04.2013г. за оползотворяване на отпадъци от трина и талаш. От талашът се произвеждат пелети, които също се използват за отопление за собствени нужди.

**Шум**

През 2015г. по утвърден график предстои да бъдат измерени нивата на промишлен шум, излъчван в околната среда от дейността на производствената площадка на Дружеството.

### Екологична отговорност

Операторът е включен в публичния регистър на оператори, извършващи дейности по Приложение №1 на Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети (ЗОПОЕЩ обнародван в ДВ бр.43/2008г. с изменения и допълнения), но няма изготвена собствена оценка за случаите на непосредствена заплаха от екологични щети и на причинени екологични щети.

### **Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:**

При извършената проверка е констатирано несъответствие с екологичното законодателство по отношение спазване на изискванията на Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети. На оператора е дадено предписание с посочен срок и отговорник. За изпълнението му ще се извърши последваща проверка.